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SECRETS 

TAJOMSTVÁ 

 

Tento evanjeliový trakt bol preložený pomocou 

počítača. Ak môžete jazyk opraviť alebo vylepšiť, 

kontaktujte kanceláriu na adrese info@angp.co.za 

Malí i veľkí, muži aj ženy majú radi vo svojom živote 

tajomstvá a tiež si navzájom rozprávajú tajomstvá. Na 

tomto obrázku vidíte dve malé dievčatká, ktoré si 

rozprávajú veci, o ktorých si myslia, že ich nikto iný 

nevie. Tajomstvo je záležitosť, ktorú málokto pozná a ktorá 

by sa mala udržiavať v súkromí. Možno máme tajomstvá 

pred ľuďmi, ale pred Bohom nemôžeme nič skrývať. Pozná 
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najhlbšie myšlienky našich sŕdc. Nie je tajomstvo, ktoré by 

sa dalo pred Bohom skryť. 

Mojžiš povedal: „Naše hriechy kladieš pred seba, naše tajné 

hriechy, kde ich môžeš vidieť.“ Žalmy 90: 8. „Boh bude 

súdiť všetko, čo robíme, či už dobré alebo zlé, dokonca aj 

veci, ktoré sa robia tajne.“ Kazateľ 12:14. „Boh skrze 

Ježiša Krista bude súdiť tajné myšlienky 

všetkých“ Rimanom 2:16. Boh nebude posudzovať iba 

vonkajšie činy ľudí, ale aj ich najskrytejšie hriechy a tajné 

skutky, ich vnútorné pohnútky a ciele. „Všetko, čo je skryté, 

bude vyvedené na otvorené a všetko, čo bude zakryté, bude 

odkryté.“ Marek 4:22. „Božie prekliatie na každého, kto 

robí modlu z kameňa, dreva alebo kovu a tajne ju uctieva“ 

5. Mojžišova27:15. "Cudzoložník čaká na príchod 

súmraku;" zakrýva si tvár tak, aby ho nikto nevidel 

“ Ján 24:15. Možno sa nám podarí celý život skrývať naše 

zlé skutky pred ľuďmi a zomrieť bez toho, aby naše tajné 

hriechy vyšli najavo. Ale nemôžeme uniknúť Bohu. Určite 

prichádza deň, keď mŕtvi, malí a veľkí, stoja pred 

Bohom. "Videl som mŕtvych, veľkých aj malých, ako stoja 

pred trónom." Boli otvorené knihy, potom bola otvorená 

ďalšia kniha, kniha živých. Mŕtvi boli súdení podľa toho, čo 

urobili, čo bolo zaznamenané v knihách. Kto nemal svoje 

meno zapísané v knihe živých, bol uvrhnutý do ohnivého 

jazera. “ Zjavenie 20: 12–15. 

Preto je nevyhnutné vyznávať svoje tajné hriechy pred 

Bohom a podľa potreby aj u mužov. Ak to urobíme, Boh nám 

odpustí; lebo drahocenná krv Ježiša nás očisťuje od 

každého hriechu 1 Ján 1: 7. Dávid prosil Boha, aby ho 

vyslobodil zo všetkých skrytých chýb Žalmy 19:12. 

Iba Boh má vedomosti o všetkých tajomstvách. "Kto pozná 

Pánovu myseľ?" „Existuje niekoľko vecí, ktoré Pán, náš 

Boh, tajil. “ Deuteronómium 29:29. Vo svojej láske zjavil 

ľuďom svoje tajomstvá, predovšetkým 
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prostredníctvom svojich prorokov a potom prostredníctvom 

svojho Syna Ježiša Krista, ktorý prišiel zjaviť svojho Otca 

a vôľu svojho Otca k nám. V Amose 3: 7 čítame „Zvrchovaný 

Pán nikdy neurobí nič bez toho, aby zjavil svoj plán svojim 

služobníkom, prorokom“. „Prijíma spravodlivých do svojej 

dôvery“ Príslovia 3:32. 

Skrze Ježiša Krista nám Boh zjavil všetky tajomstvá svojej 

lásky. Nie je dnes žiadnym tajomstvom, že „Boh tak miloval 

svet, že dal svojho jediného Syna, aby každý, kto v neho 

verí, nezomrel, ale mal večný život“ Ján 3:16. Nie je 

žiadnym tajomstvom, že „každý musí raz zomrieť a potom 

ho bude súdiť Boh“ Hebrejom 9:27. Nie je žiadnym 

tajomstvom, že „každý z nás musí predstúpiť pred Krista, 

aby bol súdený Ním. Každý dostane to, čo si zaslúži, podľa 

všetkého, čo vo svojom telesnom živote urobil, dobré alebo 

zlé. “2. Korinťanom 5:10. Nie je žiadnym tajomstvom, že 

„nechce, aby bol niekto zničený, ale chce, aby sa všetci 

odvrátili od ich hriechov“ 2 Peter 3: 9. Preto nám prikázal 

„ísť teda ku všetkým národom všade a urobiť z nich svojich 

učeníkov“ Matúš 28:19. Nie je žiadnym tajomstvom, že 

„Ježiš Kristus je ten istý včera, dnes i naveky“ a spôsobil, 

že „Kristus sa stal našou múdrosťou . Ním sme uvedení na 

pravú mieru s Božím svätým ľudom a sme oslobodení. 

“ Hebrejom 13: 8 , 1. Korinťanom 1:30. Milióny dnes svedčia 

o Jeho spásnej milosti, o Jeho moci odpustiť všetky naše 

hriechy a uzdraviť všetky naše choroby. Určite vieme, že 

Ježiš „znášal utrpenie, ktoré malo byť naše, bolesť, ktorú 

sme mali znášať. Pre naše hriechy bol zranený. Sme 

uzdravení z trestu, ktorý utrpel “( Izaiáš 53). Vieme tiež, 

že„ ak vyznávame svoje hriechy Bohu, “. . . Odpustí nám naše 

hriechy a očistí nás od všetkých priestupkov “. „Krv Ježiša, 

jeho Syna, nás očisťuje od každého hriechu.“ 1. Jána 1: 

9,7. Nie je žiadnym tajomstvom, že Ježiš Baránok Boží 

prišiel nielen preto, aby vzal naše hriechy, ale aby nás aj 

pokrstil Duchom Svätým a odpálil Matúša 3:11. Nie je 
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žiadnym tajomstvom, že Ježiš, Boží Syn, zomrel na kríži za 

naše hriechy, že opäť vstal z hrobu a vystúpil do neba, kde 

je „schopný, teraz a vždy, spasiť tých, ktorí k nemu 

prichádzajú k Bohu, pretože On žije večne, aby za nich 

prosil Boha “ Hebrejom 7:25. Pripravuje miesto pre svojich 

nasledovníkov v nebi, aby sme po celú večnosť boli tam, kde 

je, Ján 14: 1-3. Nie je žiadnym tajomstvom, že ak „budeme 

vytrvať, budeme tiež vládnuť s Ním“ 

1 Timoteovi 2:12. Určite tiež vieme, že Ježiš sa opäť 

vracia. "Zaznie rozkaz velenia, archanjelský hlas, zvuk 

Božej trúby a sám Pán zostúpi z neba." Tí, ktorí zomreli vo 

viere v Krista, najskôr ožijú; potom my, ktorí v tom čase 

žijeme, budeme zhromaždení spolu s nimi v oblakoch, aby 

sme sa stretli s Pánom vo vzduchu. A tak vždy budeme s 

Pánom. “1. Tesaloničanom 4: 16–17. 

Nie je žiadnym tajomstvom, že keď začal 

kvitnúť figovník (židovské národy) a všetky stromy 

(pohanské národy); bude sa blížiť Kristov príchod, ktorý 

ustanoví Jeho kráľovstvo pokoja na zemi. Každý vie, že sa 

to deje od čias vzniku židovského štátu Izrael, zatiaľ čo 

vďaka intenzívnemu nacionalizmu sa mnoho malých a väčších 

národov stalo nezávislými na vláde. Očakávame preto 

príchod Krista pre jeho ľud kedykoľvek. 

Nie je pre nás žiadnym tajomstvom , že muži sa v týchto 

posledných dňoch budú stále zhoršovať. „Mnohí sa v tom 

čase vzdajú svojej viery; navzájom sa zradia a budú sa 

nenávidieť ... Takéto bude šírenie zla, že láska mnohých ľudí 

ochladne, „v rámci prípravy na odhalenie antikrista , boha 

tohto sveta, ktorý klamá národy prázdnymi sľuby, ktoré ich 

prinútia veriť v klamstvo Matúš 24: 10–13. Ale tiež vieme, 

že drak, ten starodávny had, ktorým je Diabol alebo Satan, 

bude čoskoro pripútaný a uvrhnutý do bezodnej jamy, aby 

už nemohol klamať národy, kým neskončí tisíc rokov. 

“ Zjavenie 20: 2 3. 
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Nie je žiadnym tajomstvom, že Ježiš je jediný spôsob, 

pravda a život; a že nikto nemôže ísť k Otcovi, iba ak 

prostredníctvom Neho Ján 14: 6. Vieme tiež, že niet spásy 

až po hrob, že dnes je deň spásy a prichádza deň, v ktorom 

nemôže byť nikto spasený. Nie je žiadnym tajomstvom, že 

Satan je klamár, podvodník a vrah, ktorý sa vás snaží 

strhnúť do večného pekla pripraveného pre neho a jeho 

anjelov Ján 8:44. Preto vás prosíme, aby ste boli zmierení s 

Bohom. Povedz Mu všetky svoje ťažkosti a vyznaj svoje 

hriechy. Očistí vás od každého hriechu, vytvorí vo vás čisté 

srdce a prijme vás za svojich synov a dcéru, čím sa stane 

dedičom Boha a spoločným dedičom s 

Kristom. Poď. Modlite sa, kde ste, skôr než bude neskoro. 

Ak chcete vedieť viac o neodhalených Božích tajomstvách, 

chyťte sa v Božej inšpirovanej knihe Biblia. Povie vám 

všetko, čo potrebujete vedieť teraz a na večnosť. Nie je 

žiadnym tajomstvom, čo Boh dokáže. Čo urobil pre 

ostatných, urobí pre vás. 

Hovorím ti tajomstvo 

Nekradnite 

Prvý hriech, za ktorý ma Boh odsúdil, bol hriech krádeže 

tým, že vzal ten, čo mi nepatril. Bolo to počas prvej svetovej 

vojny, keď som sa dostal do zajatia a hrozilo mi, že ma 

zastrelia. Keď volal k Bohu o pomoc, najskôr ma usvedčil z 

mojich hriechov. Jedného dňa bola celá väzenská cela 

naplnená slávnym Božím svetlom. V tom úžasnom svetle mi 

boli ukázané všetky moje hriechy späť do detstva. Boh mi 

pripomenul dobu, keď som ako malý asi šesťročný chlapec 

vzal malú mincu peňazí, ktorá mi nepatrila. Ďalší chlapec, 

môj spoluhráč, prišiel, keď sme hrali, o 2 1/2 centa. Vedel 

som, kam sa mince minula, ale nepovedal som mu to. Potom 

som išiel, vybral peniaze a kúpil som si nejaké sladkosti. V 

Božích očiach som ukradol a krádež je hriech. Dlho som na 
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to zabudol, ale Boh nezabudol a pripomenul mi a ukázal mi, 

aké škaredé je krádež v Božích očiach. Kto povedal: 

„Nekradni“ Exodus 20:15. Ukázal mi všetky moje ďalšie 

hriechy, ktorých bolo veľa, ale prvý hriech, za ktorý som bol 

pred Bohom uznaný vinným, bol hriech krádeže. Aj keď to 

bola malá suma peňazí, ale podľa môjho spoluhráča to bolo 

veľa, všetko, čo mal, a Boh to zapísal do svojej knihy, kde 

sú zapísané všetky naše hriechy, aby si ich bolo možné 

otvorene prečítať v deň súdu. Spolu so všetkými svojimi 

ďalšími hriechmi som vyznal tento hriech a požiadal o 

odpustenie. Vedel som, že tento hriech ma spolu so všetkými 

ostatnými prenesie do pekla. Pretože som mohol očakávať, 

že ma každý deň zastrelia, bolo hrozné si myslieť, že musím 

ísť do večného pekla, kde oheň nikdy nehasí a červy nikdy 

nezomrú. Marek 9:48. Celé hodiny som nahlas volal k Bohu o 

odpustenie. Zrazu sa mi zjavil Ježiš visiaci na kríži. Videl 

som veľa škaredých rán, tŕňovú korunu na hlave a kruté 

nechty v jeho rukách a nohách. Jeho tvár bola celá skrútená 

a znetvorená kvôli všetkej bolesti a smútku, ktoré ho 

postihli. Z Jeho rán tiekla krv. Pri úžasnom pohľade na Jeho 

krv som si zrazu uvedomil, že všetky moje hriechy boli 

zmyté Jeho drahou krvou. Vedel som, že všetky moje 

hriechy boli odpustené skrze Ježišovu krv. „Krv Ježiša, 

jeho syna, nás očisťuje od každého hriechu.“ 1. Jána 1: 7. Do 

môjho srdca vošiel Boží pokoj a radosť. Boh ma tiež 

vyslobodil z mojich hriechov a z väzenia, aby som slúžil 

Jemu, živému Bohu. Pomáhal mi už nekradnúť. 

Prvý hriech. 

Prvý hriech, ktorého sa človek dopustil, bol skutok 

krádeže. Adam a Eva mali v raji dostatok najlepšieho 

ovocia. Obklopovali ich stovky ovocných stromov, okrem 

úžasného stromu života, z ktorého mohli voľne jesť. Boh 

mal pre seba vyhradený iba jeden strom , strom „ktorý dáva 

život a strom, ktorý dáva poznanie o tom, čo je dobré a čo 

zlé“ 
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1. Mojžišova 2: 9,17. Satan, ktorý je zlodej a vrah, 

presvedčil Evu, aby ukradla to, čo jej nepatrilo. Išlo o vôbec 

prvú krádež spáchanú človekom. Prinieslo ľudstvo odlúčenie 

od Boha, nevýslovnú biedu a smrť až dodnes. Pôvodcom 

hriechu krádeže je sám satan. Kradnutie, teda v akejkoľvek 

podobe, je partnerstvo s diablom, ktorého Ježiš nazval 

zlodejom a vrahom a klamárom Jánom 10:10. 

Boh povedal: „nekradni“ . Exodus 20:15. Povedal tiež svojmu 

ľudu, že „Ak človek ukradne kravu alebo ovcu a zabije ju 

alebo ju predá, musí zaplatiť päť kráv za jednu kravu a štyri 

ovce za jednu ovcu“ Exodus 22: 1. Možno ste nikdy nekradli 

kravu alebo ovcu, ale ukradli ste mnoho ďalších vecí, 

napríklad oblečenie, mydlo, cukor, jedlo, peniaze, šperky, 

náradie, vtáky, ovocie, zemiaky, tekvice, mäso, nástroje, 

bicykle, autá alebo všetko, čo vám nepatrí. Možno ste si ho 

práve požičali od majiteľa bez toho, aby ste ho niekedy 

vrátili. Aj toto je ako kradnutie. Možno ste si kúpili 

nábytok, oblečenie alebo čokoľvek iné na úver bez toho, aby 

ste za to všetko chceli platiť. Aj toto je ďalší spôsob 

kradnutia. Možno vidíte, že niekto vlastní veľa vecí, ktoré 

skutočne potrebujete, a myslíte si, že mu to nebude 

chýbať, ak si ho vezmete. Aj toto je pred Bohom kradnutie 

a hriešnosť. Možno ste ako pohania boli v škole obriezky a 

ukradli ste tekvice, múčniky alebo dokonca ovce, pričom ste 

sa nepozerali na to, že nie je v poriadku. Boh to však nazýva 

kradnutím. Možno sa nazývate kresťanom a napriek tomu 

neustále beriete veci, ktoré vám nepatria, možno od svojho 

pána alebo milenky, od svojich priateľov alebo z vlastných 

vzťahov alebo od cudzích ľudí. Predaj vecí nad ich skutočnú 

hodnotu je iba ďalším spôsobom, ako vyradiť peniaze z 

vreciek ľudí. 

Opísanie mnohých spôsobov krádeže by trvalo príliš 

dlho. Stačí vedieť, že Boh povedal „ nekradnite “. Na záver 

by som chcel citovať ďalšie písma, ktoré ukazujú, čo Boh 

hovorí o krádeži. 
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"Nekradni, nepodvádzaj a neklam." Nevyužívajte nikoho na 

to, aby ste ho okradli. Nezadržiavaj platy niekoho, koho si 

najal, ani na jednu noc. “ 3. Mojžišova 19: 11,13. (Majstri, 

ktorí nevyplatili mzdy svojim služobníkom, sú vinní z 

krádeže). „Ktokoľvek unesie človeka, buď aby ho predal, 

alebo aby si ho nechal ako otroka, musí byť usmrtený.“ 

Exodus 21:16, 5. Mojžišova 24: 7. 

Achan, Izraelčan, ukradol nádherný plášť, striebro a zlato, 

z vecí, ktoré Boh povedal, aby boli zničené počas útoku na 

Jericho. Boh obvinil zo svojho hriechu celý kmeň Izraela a 

obvinil ich z krádeže. Prehrali boj proti Ai. Tridsaťšesť 

mužov bolo zabitých pre hriech krádeže Achana. Zistil sa 

Achanov hriech krádeže a celý Izrael ho ukameňoval, jeho 

synov a dcéry, jeho osly, ovce a všetko, čo mal. "Potom už 

Pán nebol zúrivý", Jozue 7. 

Absalom ukradol srdce izraelského ľudu a s ním aj 

kráľovstvo svojmu zbožnému otcovi Dávidovi. Ale bol 

zabitý. Ukradnúť srdcia ľudí lichôtkami alebo úplatkami je 

hriech a nevypláca sa 2. Samuelova 15: 6. 

Nemorálna žena kradne srdcia mužov tým, že im hovorí, že 

„ukradnuté vody sú sladšie“. Vedú ich do hlbín 

pekla. Existujú aj nemorálni muži, ktorí kradnú manželky 

iných mužov, rozbíjajú domovy a prinášajú na seba biedu a 

súdenie Príslovia 9: 13-18. 

Krádež veľmi často vedie k vražde a smrti Jeremiáš 7: 

9. Ak bol zlodej chytený pri vlámaní do domu a zabitý, tí, 

ktorí ho zabili, sa neprevinili z vraždy Exodus 22: 2. "Pán má 

obviňovanie proti ľuďom, ktorí žijú v tejto krajine." "V 

krajine nie je vernosť ani láska a ľudia ma neuznávajú ako 

svojho Boha." Sľubujú a porušujú ich; klamú, vraždia, 

kradnú a cudzoložia “Ozeáš 4: 1,2. „Každý zlodej bude 

odstránený z krajiny.“ Ezechiel 5: 3,4. „Za hriech (krádež) 

platí jeho mzda - smrť“ Rimanom 6:23. Len minulý týždeň 

muž ukradol ovcu, zabil ju a dal jatočné telo do vaku, ktorý 
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si pripevnil na chrbát svojho bicykla. Keď išiel pozdĺž, jedna 

z nôh oviec sa dostala cez vak do kolesa bicykla. Zlodej 

spadol a na mieste bol zabitý. 

Stovky a tisíce ľudí prišli o život pri krádeži alebo sa stali 

vrahmi bez úmyslu to urobiť. Možno ste kradli roky bez 

toho, aby ste sa to dozvedeli, ale buďte si istí, že vás hriech 

zistí. Ježiš povedal: „Všetko, čo je skryté, bude vyvedené 

na otvorené a všetko, čo bude zakryté, bude odkryté.“ 

Marek 4:22. 

Chamtivosť vedie ku krádeži, pokiaľ netúžime po daroch a 

požehnaní Boha. Chamtivosť sa nazýva modlárstvo, pretože 

robí Boha z vecí tohto sveta Kolosanom 3: 5. Boh povedal: 

„Netúžte po dome iného človeka; netúžte po jeho manželke, 

otrokoch, dobytku, osloch ani po ničom inom, čo vlastní 

“Exodus 20:17. Ježiš povedal, že chamtivosť a kradnutie 

vychádzajú zo srdca spolu s vraždami, cudzoložstvom, 

pýchou a podvodom Marek 7: 21–23. Ak sa chcete oslobodiť 

od túžby a zvyku kradnúť, odovzdajte svoje srdce Bohu a 

on vám dá nové a čisté srdce naplnené Jeho láskou a Jeho 

Duchom Svätým. Oslobodí vás od zvyku kradnúť. 

Je správne, aby človek podvádzal Boha? Boh viní Izraelitov 

z toho, že ho podviedli tým, že mu nevyplatili desiatu časť 

svojich príjmov. Povedal: „Na vás všetkých je prekliatie, 

pretože ma celý národ podvádza. Prineste celé množstvo 

svojich desiatkov do chrámu,. . . Otvorím nebeské okná a 

hojne na teba vylejem všetky dobré veci :. Prečítajte si 

Malachiáša 3: 7–12. Desiata časť nášho príjmu nepatrí nám, 

ale Bohu. Dajme si tiež pozor, aby sme neboli uznaní vinnými 

z krádeže Božej cti chválením sa za to, čo sme urobili 

Skutky 12: 21-23. V Rimanom 13: 8–10 čítame „Buďte 

povinní voči nikomu - jedinou povinnosťou, ktorú máte, je 

milovať sa navzájom. . . Nescudzoložiť; nie 

sú vraždy; nekradni; netúžte po tom, čo patrí niekomu 

inému. . . Milujte svojho blížneho tak, ako seba samého. Ak 
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niekoho milujete, nikdy mu neurobíte chybu “. Ježiš povedal: 

„Požiadaj a dostaneš; hľadať, a nájdete; zaklopte a dvere 

sa vám otvoria “ Matúš 7: 7. Starajte sa o Jeho Kráľovstvo 

a On vám zaobstará tieto veci (jedlo a oblečenie) “Lukáš 12: 

22–31. 

Mnoho mužov a žien, ktorí nikdy nepracovali, ale žili 

krádežou všetkého, čo mohli, sú dnes čestnými dobre 

situovanými kresťanmi. Vyznali svoje hriechy Bohu a 

človeku. Kde mohli, splatili veci, ktoré ukradli. Boh im 

odpustil a dal im nové srdcia a nového ducha, Ducha Svätého 

pravdy. 

Preto apoštol Pavol hovorí: „Nedávajte diablovi šancu. Muž, 

ktorý kedysi kradol, musí prestať kradnúť a začať 

pracovať, aby si na seba čestne zarobil a mohol pomáhať 

chudobným. “Efezanom 4: 27,28. 

Nechajte Ježiša vstúpiť do vášho srdca a domova a už 

nebudete musieť kradnúť. Keď Ježiš vošiel do domu 

Zacheja, výbercu daní, ktorý ich ľuďom ukradol tým, že ich 

nadmerne zaťažil, Zachej povedal: „Počúvajte, 

pane! Polovicu svojich vecí vydám chudobným a ak som 

niekoho podviedol, vrátim mu to štyrikrát toľko “. Ježiš mu 

povedal: „Do tohto domu dnes prišla spása“ Lukáš 19: 1–10. 

Chamtivosť a krádež (krádež) vychádzajú zo srdca 

človeka. Ak sa chcete oslobodiť od hriechu a zvyku 

kradnúť, odovzdajte svoje srdce Ježišovi. Dá vám nové 

srdce naplnené Jeho láskou a vyslobodí vás. 

JR GSCHWEND 

  

 Tento evanjeliový trakt bol preložený pomocou 

počítača. Ak môžete jazyk opraviť alebo vylepšiť, 

kontaktujte kanceláriu na adrese info@angp.co.za 
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Ak ste našli spásu v Kristovi alebo ste boli inak požehnaní 

prostredníctvom našej evanjeliovej literatúry, dajte nám 

vedieť. Chceli by sme sa s vami poďakovať Bohu a pamätať 

na vás ďalej v našich modlitbách. Ak chcete získať 

bezplatnú literatúru, knihy a traktáty z evanjelia vo viac ako 

540 jazykoch, kontaktujte nás: 

  

SRDCE ČLOVEKA 
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 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 
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